

### TÁMOP zárórendezvény a Feketében

**A Budapest XXIII. Kerületi Fekete István Általános Iskola a TÁMOP-3.1.4-12/1-2012-0364 pályázat ünnepélyes zárórendezvényét tartotta 2015. október 5-én.**

Már napokkal, sőt hetekkel korábban folyt a lázas készülődés. A diákok és pedagógusok interjúkat, kisfilmet készítettek, az aulában, a folyosókon és a tomateremben kiállítás rendeztek. Ünneplőbe öltözött iskolaépület várta a vendégeket. Az eseményen képviseltette magát a kerület több intézménye, az iskola szülői munkaközössége, a tanulók, nyugdíjas kollégák, és jelen volt természetesen a teljes tantestület. Horváth Lászlóné igazgató asszony és projektmenedzser nyitóbeszédében elmondta, hogy mekkora öröm érte az iskolát, amikor 2013. február 8-án megjött a hír, hogy nyertünk a pályázaton. A munka java még csak ezután kezdődött. Lelkes odaadással, szakmai tudásuk legjavát beleadva fogtak hozzá az iskola dolgozói a programok tervezéséhez és megvalósításába. Mindenkinek jutott feladat. Így utólag visszatekintve, még a pályázat megvalósításában résztvevőket is meglepte, hogy mennyire széleskörű programsorozatot tudhatunk magunk mögött, mennyire gazdag, munkával telített és eredményes időszakot zárunk.

A pedagógusok PPT bemutatókkal nyújtottak betekintést a különböző programokba, mint egészségnapok, dohányzás-megelőzés program, komplex közlekedési napok, konfliktuskezelés program, nyelvi témahetek, külföldi utak, ÖKO-táborok, tangazdaság, IKT eszközhasználat, pedagógus továbbképzések. Ráláttunk a pályázat által megszerzett számos új eszközre, amelyek színesebbé, változatosabbá teszik az oktató-nevelő munkát. A rendezvényt művészi jelenetek tarkították: Pivarnyik László tanár úr előadásában verset hallhattunk, a 6.b osztályosok vidám jelenetet adtak elő, Haraszi Botond 8.a osztályos tanuló pedig prózát mondott. Az állófogadás előtt a rendezvényt a tanárok műsorszáma zárta, amely, mint igazgatónk köszönetében kifejezte, igazi csapatmunkával jöhetett csak létre. Akárcsak maga a pályázat, amelyből tanulóink nagyon sokat nyertek, és nyemek ezután is, hiszen az eszközöket folyamatosan használjuk, több programot a fenntarthatóság jegyében továbbra is folytatunk.

Köszönjük még egyszer a pályázat adta lehetőségeket! A tantestületnek pedig köszönet a kitartó, lelkes és kreatív munkáért!

**György Erika**

## Október 6. - A magyar nemzet gyásznapja

A magyar seregek 1849. augusztus 13-án tették le a fegyvert Világosnál. A szabadságharc elbukott. A Habsburgok oly módon akarták megbüntetni a magyar népet, hogy elrettentsék a birodalom többi nemzetét a további forradalomtól. A hadbíróság 1849. szeptember 26-án meghozta a döntést. Felségsértés címén 9 tábornokot kötél általi, 4-et golyó általi halálra ítéltek. Az ítéletek végrehajtását október 6-ra tűzték ki. Ez a nap azóta is a magyar nemzet gyásznapja.

Október 6-án késő délután a Hősök terén a 13 aradi vértanúra emlékezve műsorral tisztelegtek a kerület vezetői és polgárai. Az eseményen megjelent dr. Szabó Szabolcs országgyűlési képviselő, Orbán Gyöngyi fővárosi képviselő, alpolgármester, dr. Laza Margit jegyző, Györki Erika aljegyző, Varga Szimeon bolgár nemzetiségi szószóló, valamint a képviselő-testület tagjai, a kerületi lakosok.

A Himnusz elhangzása után a műsor elején Palágyi Lajos mondta el az Aradi vértanúk című versét, majd fellépett Nemcsák Károly Jászai Mari-díjas színész, Erdemes művész, aki Reményik Sándor: Eredj ha tudsz című versét adta elő.

Orbán Gyöngyi alpolgármester a következőket emelte ki ünnepi beszédében: –1849. október 6-án végezték ki Aradon a magyar szabadságharc 13 honvédtábornokát, Pesten pedig Batthyány Lajost, az első magyar felelős kormány miniszterelnökét. Október 6-át a kormány 2001-ben a magyar nemzet gyásznapjává nyilvánította.

A magyar sereg a Világos közelében lévő szőlői mezőn tette le a fegyvert az orosz csapatoknak. Ez nagy sértés volt a Habsburg császári oldal számára, ha nekik adták volna meg magukat a magyarok, annak üzenete az lett volna, hogy az ellenük folytatott szabadságharc elbukott. Így azonban az volt az üzenete a fegyverletételnek, hogy a két nagyhatalom fegyveres erőivel szemben nem lehetett tovább harcot folytatni. Ez volt az egyik fő oka annak, hogy az osztrákok a tiszteket megillető golyó általi halál helyett kötél általi halált írtak elő a magyar tábornokoknak. De vajon mi tartotta bennük haláluk pillanatáig a lelket? A szabadság égő szeretete, ami egy népben él és szüntelenül munkál, szabad akar lenni, elutasítja az elnyomást, ki akar törni a rá-

kényszerített igából. Ez a szomorú esemény számtalan kérdést vet fel. Vajon felbolydult világunkban, a napi rohanó ritmusunkban megadjuk-e a kellő tiszteletet hőseinknek? Van-e akarat legyőzni a gonoszt és megvan-e ez a közös összetartás bennünk? 166 évvel ezelőtt világos volt mindenki számára, hogy ki az ellenség. Mindenki tudatában ott lakozott a felismerés, hogy egy nagyhatalom ellen küzdünk. Kérem önöket, hogy egy percet némán, szavak nélkül adózzunk hőseink emlékére, majd mondjuk ki együtt, hogy aki embernek hitvány, az magyarnak nem való. Magyarnak születni, magyarrá válni életünk végéig tartó kötelesség és nemzetünk iránti kötelesség – jelentette ki az alpolgármester emlékbeszédében.

Ezután a Fekete István Általános Iskola műsora következett, majd az esemény a Szózatallal és a székely himnusszal zárult. Ezt követően a pártok, a civilszervezetek képviselői és a polgárok meggyújtották a mécseseket, s elhelyezték az emlékezés virágait, koszorúit.

Ilonka Mária



Fotó: Teszár Ákos

## Mesehét

Benedek Elek munkássága előtt tisztelegve mesehetet tartottunk az alsó tagozaton szeptember utolsó hetében a Budapest XXIII. Kerületi Fekete István Általános Iskolában.

Érdekes, változatos programok vártak iskolánk legkisebb tanulóira. Meghallgatták felsős tanulók előadásában Benedek Elek: Félész című meséjét, amelyet illusztráltak is. Ezt követően bábokat készítettek, más-más technikával az 1-2. osztályosok és a 3-4. osztályosok. Szerdán magyar népmeséket néztek. Legkedvesebb foglalkozás a sárkányvadászat volt. Pénteken bábelőadással zártuk a programsorozatot. Tündüsmánó bábszínháza látogatott iskolánkba.

Pintér Katalin